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Introducere 

Activitățile pentru ora de ESL care să fie deja realizate, dedicate elevilor cu Tulburări Specifice 

de Învățare (TSI), pot fi greu de găsit. Fără exemple practice, poate fi dificil să înțelegem cum ar 

putea arăta lecțiile incluzive satisfăcătoare. Totuși, nu sunteți chiar lipsit de ajutor. Descoperiți 

sugestiile și instrucțiunile noastre din celelalte fișe practice și citiți noțiunile de mai jos. 

Exemple de instrumente deja existente 

MoocDys 

MoocDys este un proiect care oferă un curs MOOC (Massive Open Online Course) despre TSI. În 

afară de MOOC online la care vă puteți înscrie, MoocDys oferă modele de lecții care, deși nu 
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toate sunt specifice pentru TSI, propun subiecte care vizează tulburările și care ar putea fi 

adaptate pentru orele de limbă străină. Pentru detalii, vizitați https://moocdys.eu/. 

Lecțiile bazate pe jocuri 

Dacă sunteți în căutarea unor planuri de lecție online care să vizeze în mod specific elevii cu TSI, 

veți găsi probabil recomandări pentru lecții, inclusiv jocuri. Acest lucru se datorează pur și 

simplu faptului că jocurile sunt o modalitate bună de a implica elevii cu tulburări specifice, 

adesea supuși anxietății și stimei de sine scăzute. 

Verificați fișele practice „Exemple de jocuri existente pentru elevii cu TSI“ și „Cum pot jocurile 

video să ajute elevii cu TSI?“ pentru a afla mai multe lucruri. 

Proiectul Gaming for skills vă pote furniza, de asemenea, resursele de care aveți nevoie. 

Adaptați un plan de lecție general 

Deoarece nu există multe resurse deja realizate, vă sfătuim să luați un plan de lecție mai generic 

și să vă asigurați că este potrivit pentru elevii cu TSI; îl puteți adapta dacă este necesar. 

Mai multe resurse pentru a vă ajuta în acest proces: 

● Celelalte fișe practice realizate în cadrul proiectului D-ESL 

● Referințele enumerate la finalul acestei fișe 

Concluzie 

Poate fi dificil să găsiți exemple bune de lecții pentru ora de ESL, care să fie promovate online 

pentru elevii cu TSI. Cu toate acestea, există unele resurse care vă vor ajuta să vă faceți 

activitățile de la clasă cât mai incluziv posibil pentru elevii care prezintă tulburări de învățare. 

Respectarea unor îndrumări și adoptarea unor obiceiuri de predare pot fi cu adevărat benefice 

pentru elevii dumneavoastră cu dificultăți; majoritatea adaptărilor vor fi și în beneficiul 

celorlalți cursanți. Ca profesor, sunteți cel mai îndreptățit să spuneți ce strategie de predare 

funcționează cel mai bine pentru elevii dumneavoastră. Pentru mai multe informații, inspirați-

vă din materialele noastre! 

https://moocdys.eu/supporting-tools-for-teachers-and-organizations/model-lessons/
https://www.gaming4skills.eu/searchandfiltertesting/?_sft_subjects=english-as-foreign-language
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Pentru mai multe informații despre D-ESL, vă rugăm să vizitați: https://www.d-esl.eu  


